



Сотрудники следственного управления встретились со студентами юридической академии



Сотрудники отдела кадров и первого контрольно-следственного отдела регионального управления провели встречу с обучающимися ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия».

В ходе встречи со студентами сотрудники рассказали о порядке принятия обучающихся в ряды следственного управления в качестве общественных помощников, а также поделились практическим опытом расследования преступлений против личности. Были освещены вопросы взаимодействия следователя СК России с подразделениями МВД России, о тактике производства осмотра места происшествия и других следственных действий, направленных на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию при расследовании уголовного дела.

Будущих юристов интересовали вопросы, касающиеся как методики расследования



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

преступлений против личности, так и особенностей тактики производства следственных действий, материально-технического обеспечения следственных органов и, конечно, возможности трудоустройства.

Изображения



15 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1824751>